



消防周刊



泰安消防 赴津增援

文/图 本报记者 张伟 通讯员 李金华

17日下午,泰安市公安消防支队接到山东省公安消防总队通知,委派三名消防官兵,携带相关设备赴天津增援。目前,三名消防官兵已经抵达天津。

据了解,在8月15日,泰安市公安消防支队已向山东省公安消防总队提供了25套轻型防化服增援天津。同时,已经根据要求,做好了战勤保障物资的准备工作,备齐了帐篷、移动供气车、枕头、雨衣、备用战斗服等物资,为随时准备去天津做好后勤保障工作。

此次赴天津增援的消防官兵携带了一架无人机和地面接收站,两套轻型防化服。“我们的任务主要是通讯保障,利用无人机实时将画面传回指挥部,用于救援分析。”周亚峰是泰安市公安消防支队司令部信通科参谋、工程师,参加过多次救援,现场作战经验丰富,此次他将与战士周春龙和高林,共同完成现场指挥部交给他们的各项任务。

战士周春龙来自安徽,已参军10年,曾参加过日照大火、玉树地震等突发事件

的救援,主要负责通讯保障。接到增援通知后,他给家里怀孕的妻子打了个电话,简单嘱咐了几句,便踏上征程。战士高林是一名90后,入伍4年,在支队信息指挥中心工作,在无人机操作方面能力突出,可熟练操作无人机。

目前,三名消防官兵已经抵达天津,搭建的住宿帐篷在总指挥部旁边,距离爆炸核心区域约1000米。上午因为下雨未安排任务,下午根据指挥部安排,在距离爆炸核心区域约100米处,进行了一次无人机侦查飞行。



17日下午,出征前消防官兵对相关器材进行测试。



18日,消防官兵到达天津后操作无人机进行航拍。

“秋老虎”来袭,谨防车内藏“炸弹”

高温下,哪些物品不可以放在车内,你知道吗?高温会使车内哪些物品成为车祸、自然的“凶手”,你清楚吗?本期安全课堂,不妨让我们排查一下自己的爱车,看看这些物品的“黑名单”,早点给车内“排雷”。



车内危险物品指数

1.打火机:★★★★★

对于抽烟的朋友来说,打火机是常用物品,为了方便很多朋友把它放在车内,并且认为只要放在太阳晒不到的地方就可以了。其实不然,打火机中的气体受热后会因膨胀而导致爆炸,所以在炎热的夏季,下车后请随手将打火机也带出车外。

2.电池、移动电源:★★★☆☆

由于夏季的阳光暴晒以及车辆内部呈封闭的状态,车内的高温完全可以轻松超过移动电源内部锂电池所能

承受的温度上限。轻则造成移动电源内部电芯报废,重则还会发生爆炸起火的危险情况。

3.车辆保养用品:★★★★★

想必很多车主朋友都会在车内放置一些关于车辆清洁保养的用品,但是您是否知道这些用品也是有存放要求的。比如车内快速降温剂,很多车主都会将其放在车内随身携带,但它存放的要求是在低于40摄氏度且干燥处存放,夏天车内的温度随随便便就会超过40摄氏度,想要是把它放在车内会有多危险!

4.瓶装饮用水:★★★★★

相信不少车主朋友都会有在车内放矿泉水的习惯,但车内较高的温度很适合细菌的生长和繁殖,尤其是开瓶对嘴喝过但未喝完的瓶装水,更容易在水中滋生细菌,所以在您下车时应随手将未喝完的饮用水带出车外。

5.零食:★★★★★

除了饮用水之外,零食也不能放在车内,因为食物在高温环境下是很难储藏并且保持新鲜的,夏季车内的温度非常高,食物放在车内很容易发生变质,所以建议

您在下车时随手将车内食品带走。

6.香水:★★★★☆

过高的温度会使香水的一些化学成分挥发后进入到空气中,当中是否含有有毒成分就很难保证了。另外,香水的主要成分是酒精,夏日车内的高温很容易使香水瓶发生爆炸。

7.塑料、玻璃材质摆件:★★★★☆

很多年轻车主喜欢在仪表台中央放置塑料或者玻璃摆件,但在此处放置物品对行车来说却很危险。除了对行车造成危险以外,塑料材质的摆件采用PVC聚氯乙烯材料制成,这种材质非常不耐热,放在高温的车内会产生有害物质。

8.手机、电脑:★★★☆☆

由于夏季车内温度很高,所以像手机或电脑这类“娇气”的物品不能长时间放在车内暴晒。从防盗角度来说,如果将此类贵重物品放在车内,也会给不法分子留有可乘之机。

特别提醒:儿童安全

很多家长担心孩子受到太阳的暴晒,在短暂离开车辆的时候把孩子留在车厢内,小孩好玩好动的天性再加上车内密闭的空间,会更加容易发生危险。

温馨提示:汽车防晒

1.我们可以准备反光遮

阳板放在车内,停车后把遮阳板铺在挡风玻璃上可以隔绝紫外线照射。另外车衣也能起到隔热的作用。

2.把车停在树荫下,短时间内可以起到遮挡阳光的效果,但有些树会往下掉树胶,车辆长时间停在此处会对车漆造成伤害。

